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مؤسسة سلامة بنت حمدان آل نهيان تعلن عن افتتاح الجناح الوطني لدولة الإمارات العربية المتحدة في المعرض الـ 56 الدولي للفنون في بينالي البندقية
تشارك دولة الإمارات العربية المتحدة ضمن أحد أشهر الفعاليات الدولية في مجال الفنون المعاصرة بمعرض يحمل العنوان "المعارض حول الإمارات" بإشراف الشيخة حور القاسمي
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اليسار: الشيخة حور القاسمي في جولة في المعرض مع معالي الشيخ نهيان بن مبارك آل نهيان، وزير الثقافة والشباب وتنمية المجتمع؛ وسعادة صقر ناصر أحمد عبد الله الريسي، سفير دولة الإمارات العربية المتحدة في روما. 
اليمين: معالي الشيخ نهيان بن مبارك آل نهيان، وزير الثقافة والشباب وتنمية المجتمع؛ وسعادة صقر ناصر أحمد عبد الله الريسي، سفير دولة الإمارات العربية المتحدة في روما،  والشيخة حور القاسمي مع الفنانين المشاركين.
البندقية، إيطاليا -8 مايو 2015-تم افتتاح الجناح الوطني لدولة الإمارات العربية المتحدة في بينالي رسمياً ضمن فعاليات المعرض الـ 56 الدولي للفنون في بينالي البندقية في يوم الخميس الموافق 7 مايو 2015، وقد أحيا فعاليات الافتتاح معالي الشيخ نهيان بن مبارك آل نهيان، وزير الثقافة والشباب وتنمية المجتمع في دولة الإمارات العربية المتحدة.
يشارك الجناح الوطني لدولة الإمارات في بينالي البندقية والذي تتولي مؤسسة سلامة بنت حمدان آل نهيان مهام المفوض الرسمي له وبدعم من وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع في دولة الإمارات للمرة الرابعة ضمن فعاليات المعرض الدولي للفنون في بينالي البندقية، بمعرض يحمل العنوان "المعارض حول الإمارات". وتتولى الشيخة حور القاسمي، رئيسة ومديرة مؤسسة الشارقة للفنون، مهمة القيمة على المعرض.
وتبدأ فعاليات المعرض الـ 56 الدولي للفنون في الفترة من 6 مايو إلى22 نوفمبر من العالم 2015، في جيارديني وأرسينال بمدينة البندقية. ويتواجد الجناح الوطني لدولة الإمارات العربية المتحدة في أرسينال – دي آرمي. يضم المعرض تجميعاً غير مسبوق لما يزيد على 100 عملاً تم ترتيبها بحيث تشكل تنوعاً في الممارسات الفنية المختلفة وحواراً بين خمسة عشر فناناً إماراتياً وهم: أحمد الأنصاري، أحمد شريف، موسى الحليان، عبد القادر الريس، عبد الله السعدي، محمد القصاب، محمد عبد الله بو لحية، سالم جوهر، عبد الرحمن زينل، عبد الرحيم سالم، عبيد سرور، حسن شريف، محمد كاظم، الدكتورة نجاة مكي، والدكتور محمد يوسف.
وشرف حفل الافتتاح عدد مقدر من الشخصيات الهامة والتي من بينها، سعادة صقر ناصر أحمد عبد الله الريسي، سفير دولة الإمارات العربية المتحدة في روما. وسعادة نورة جمعة، قنصل عام دولة الإمارات العربية المتحدة في ميلانو؛ والدكتور سلفاتوري لاسبادا، المدير التنفيذي لمؤسسة سلامة بنت حمدان آل نهيان؛ والسيدة خلود العطيات، مدير الفنون والثقافة والتراث في مؤسسة سلامة بنت حمدان آل نهيان. 

وقد شمل الحضور عدداً من القيمين الفنيين العالمين، ومدراء المتاحف وجولات فنية من متحف التيت(Tate Modern)، ومتحف الفن الحديث (MoMA)، جوجنهايم، متحف استوديو هارلم، جاليري سيربنتين، بومبيدو،م+ ، يولنس ، أرشيف الفن الآسيوي، دي آبل، متحف شيكاغو للفن المعاصر، متحف لوس آنجلوس ، كريتف تايم، المتحف الجديد ، المتحف البريطاني، وايت شابل ، رويال آكاديمي، متحف آسبن للفنون، متحف روما للفن المعاصر، المتحف الوطني لآيرلندا، متحف الهيمالايا، مركز ثيسالونيكي للفن المعاصر، هيئة قطر للمتاحف، فن باسل (Art Basel) ، سوزبيز ،كريستيز، مؤسسة الشارقة للفنون ، دائرة متاحف الشارقة، هيئة دبي للثقافة والفنون، هيئة السياحة والثقافة في أبوظبي، مؤسسة دولفينا، كراج ( موسكو)، مركز بنجك للفنون، أشكال ألوان (بيروت)، بيروت (القاهرة)، متحف كوربا (نيذرلاند)، متحف سبناكي (تركيا)، متحف    (بونا آيريس)، الجاليري الوطني (برلين)، الجاليري الوطني لزومبابوي، بينالي كوجي، بروسبكت (نيو أورلنز) ، وبينالي ليون، هذا وبالإضافة إلى فيل وآشلي آرونز أمناء المتاحف.
ومن بين الفنانين المشاركين في أعمال المعرض والذين حضروا فعاليات الافتتاح هم: أحمد الأنصاري وموسى الحليان ومحمد القصاب وعبد القادر الريس وعبد الله السعدي وسالم جوهر ومحمد كاظم والدكتورة نجاة مكي وعبد الرحيم سالم وعبيد سرور والدكتور محمد يوسف وعبد الرحمن زينال.

للمزيد من المعلومات، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني للجناح الوطني www.nationalpavilionuae.org

ولانضمام إلى المحادثات، يرجى التواصل معنا عبر صفحات الجناح الوطني لدولة الإمارات عبر كل من الفيسبوك | إينستاجرام | تويتر واستخدام الرمز #UAEinVenice 
استفسارات وسائل الإعلام:
منى خورشيد
971551400876+ | mouna@nationalpavilionuae.org
معلومات للمحررين:
1. الجناح الوطني لدولة الإمارات العربية المتحدة في بينالي البندقية
تأسس الجناح الوطني لدولة الإمارات العربية المتحدة في العام 2008 للإشراف على مشاركة دولة الإمارات في مختلف فعاليات بينالي البندقية، حيث ظل الجناح الوطني يشارك ضمن فعاليات المعرض الدولي للفنون في بينالي البندقية منذ العام 2009 وشارك للمرة الأولى في هذا العام 2014 ضمن فعاليات الدورة الـ 14 لمعرض العمارة الدولي في بينالي البندقية.  
2. مؤسسة سلامة بنت حمدان آل نهيان -المفوض الرسمي للجناح الوطني لدولة الامارات في بينالي البندقية
تسعى مؤسسة سلامة بنت حمدان آل نهيان منذ تأسيسها في العام 2010 من قبل الشيخة سلامة بنت حمدان آل نهيان إلى “الاستثمار في مستقبل دولة الإمارات العربية المتحدة من خلال الاستثمار في العنصر البشري" وتحقيقاً لهذا الهدف، تعمل المؤسسة على تطوير ودعم مبادرات خيريّة في مجالات التعليم والفنون والثقافة والتراث والصحة.
3. وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع
انطلقت وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع في العام 2006 استجابة لاحتياجات مجتمع الإمارات الآخذ بالنمو والتحديات التي تواجه شبابه المزدهر وحرصاً على تراث الدولة وحياتها الثقافية. تهدف الوزارة إلى إنعاش تراث دولة الإمارات الزاخر من خلال إلهام وتشجيع المواهب الإبداعية الوافرة لدى شباب اليوم. وتحمل الوزارة مسؤولية دعم طاقات الشباب والاستثمار فيها واستلهام وتنمية قدراتهم الفنية، وفي طريقها إلى ذلك نجحت الوزارة في بث الوعي حول الممارسات الثقافية في المجتمع، وبناءً عليه ساهمت الوزارة في تجديد وإثراء وسائل ومضامين الاتصال الثقافي، فهي تعمل باستمرار على بناء إطار متكامل لتوفير المعلومات. المفصّلة بخصوص الثقافة والشباب والتنمية الاجتماعية في الدولة. وإلى ذلك تنظم الوزارة نشاطات وتطور آليات تمكنها من تأمين الدعم اللازم لتحقيق أهدافها
4. بينالي البندقية
يعتبر أهم معارض الفن المعاصر في العالم، ويعود تاريخ بينالي البندقية إلى العام 1895 عندما نظم أول دورة له، وستبدأ فعاليات دورته الـ 56 في العام 2015. ويضم بينالي البندقية إلى جانب المعرض الدولي للفنون، المعرض الدولي للعمارة ومهرجانات الفيلم والموسيقى والمسرح والرقص.
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